



这里风景如画

千岛湖山川叠翠，碧波荡漾。晨曦初照，雾气缭绕，宛如仙境。四明山传来林间鸟语，声声入耳，仿佛大自然的乐章。院士林傲然挺立着金黄的银杏，点缀着浪漫多姿的季节。小记者行走在这如画的风景里，品读这一份宁静与美好。

美丽的千岛湖

鄞州新蓝青学校403班

应哲宇(证号2461787) 指导老师 张品雪

假期里，我来到了位于杭州市淳安县，号称中国第一大人工湖的千岛湖风景区。

千岛湖，这个名字可真是名不虚传。据统计，这里有大小不一的1078座岛屿，零零散散地分布在湖中。千岛湖原名为新安江水库，是为建新安江水电站拦蓄新安江上游而形成的人工湖。

千岛湖的水，清得能看到水底的砂石，绿得像一块纯净的翡翠。在这里，你可以在不同的角度欣赏不同的美景。站在湖边，你一定会被这碧波荡漾的景色深深吸引。湖水平静得宛如一面大镜子，镜中倒映着周围连绵的群山，仿佛人间仙境。傍晚时分，可以登上天屿山，看着夕阳缓缓落下，将余晖倾洒在湖面，仿佛给湖面披上了一层红纱。渐渐的，与山光水色融为一体，变成了一幅幽蓝的画卷。

好水自然有好鱼，千岛湖的鱼头也是声名远扬的。鱼头汤一般要用砂锅熬满半小时才可揭盖品尝。鱼汤鲜而不腥，浓而不腻，喝起来还带有一丝香甜，鱼肉口感更是细腻无比，吃完回味无穷。

这次的千岛湖之行，让我看到了美景，品尝到了美食，收获了好心情。

游韩岭老街

鄞州区宋诏桥小学507班

段博予(证号2461317) 指导老师 董玲璐

生活中有许多的乐事，大大小小，像一支画笔在生活的白纸上增添了许多色彩。

今天阳光明媚，给大地带来了一片金辉，这样的天气最适合出游了。我们到了韩岭老街，街上人山人海，熙熙攘攘，各种特色小店琳琅满目，热闹非凡。青石板铺就的道路蜿蜒曲折，街道两旁的房子有着木质的门窗，雕花的屋檐，每一处都诉说着岁月的故事。旁边有一条小河，河水慢慢地流着，为老街增加了灵动的韵致，我左看看、右瞧瞧，迫不及待地冲向了小吃摊。过了一会儿，我的手里就出现了一大堆好吃的。

后来，我们又去了一家小茶馆，爸爸妈妈在那里聊天、喝茶。旁边的一家拓印馆引起了我的注意。我好奇地走进店里，看到店里摆满了各种各样的拓印作品，有古老的石碑拓印，也有精美的图案拓印，我挑选了“前程似锦”这四个字来拓印。我先把宣纸放在模板上，又用水让它粘在模板上，再用刷子和小锤子把气泡打了出去。然后，我用蘸了墨的拓包轻轻敲打，墨色在宣纸上慢慢渗透，字开始清晰起来。最后，当我揭开宣纸，看到那清晰的“前程似锦”四个字时，心中充满了成就感。

太阳渐渐西斜，我们带着满满的回忆，踏上了回家的路。这一天将成为我心中一段美好的回忆，永远珍藏！



鄞州区江东实验小学南校区402班

郑子童(证号2460716)

指导老师 葛苗苗

母鸡和小鸡

山之韵

鄞州区华泰小学西校区306班

夏子桐(证号2461365) 指导老师 叶雨欣

爷爷家坐落在一座美丽的小山上。

山脚下有一条清澈见底的小溪，小鱼儿不时跳出水面，溅起的水珠像一颗颗散落的宝石，在阳光下闪闪发光。小溪上有一座石板桥，夏天的石板桥下有一片片碧绿的荷叶，它们是青蛙的舞台，是蜻蜓的停机坪，是鱼儿的雨伞，是露珠的摇篮。

沿着小溪而上，映入眼帘的是幽幽竹林，万顷翠色。天晴时，灿烂的阳光透过竹叶的缝隙，洒下斑驳的光影，如同点点碎金落在芳香的泥土上；微风拂过，竹林摇曳，发出沙沙声，那是风的旋律，是竹的呢喃。若有雨飘落，嫩绿的竹叶上腾起轻烟，如纱，如雾，如云，就像一幅美丽的水墨丹青。

在这样的雨天，爷爷的家是温暖的橘色，我们围坐在一起，在袅袅的茶香里，我的思绪仿佛变成了一缕清风，穿过竹梢、飞过叶尖……完全融入了这美丽的小山中。

我爱深秋

奉化区实验小学208班

匡柄兆(证号2462195) 指导老师 徐若铭

深秋悄然而至，天气慢慢变凉了。人们裹紧外套，走在街道上，能感觉到一阵又一阵的凉意往脖子里直钻。

校园里的树叶变黄了，风一吹，就纷纷扬扬地飘落下来，像一片片羽毛在空中旋转飞舞。地上铺满许许多多的树叶，给校园穿上了一条金色的长裙。我们走在落叶上，会发出“沙沙”的声响，好像是秋天在给我们演奏一首美妙的歌曲。

果园里，果子成熟了。红彤彤的苹果挂满枝头，如同一个个鲜艳的灯笼。黄澄澄的梨子你挤我碰，争着抢着往果篮里跳！农民伯伯看着满满的果子，心里充满了丰收的喜悦。

秋天虽然天气寒冷，但大家的心都是暖洋洋的。我爱这个迷人的秋天！

日落即景

宁波前湾新区世纪城实验小学501班

姜欣苒(证号2460035) 指导老师 潘晓芳

日落几乎每天都有，不过你有没有真正观察过日落的样子呢？

下午五点二十分左右，天空被太阳渲染成金黄色，云霞众星拱月般地托出了那个发出耀眼光芒的太阳。时间一分一秒地流走，太阳渐渐变小，时而藏在云里，时而又在天空中发出夺目的光芒。五点三十分，太阳被大楼遮住了，等太阳再次出现的时候，已经五点四十分了。太阳发出的光不再像刚开始那样绚烂，而是柔和很多。它努力地想吸引我的眼球，可时间没有等它，它不情不愿地消失在大山里，只留下绯红的云霞挂在天边。

太阳虽然下山了，可它的光芒却留在我的心中，不可磨灭。

这就是日落，一个平凡却又美丽的自然现象。

四明秋色

高新区实验学校新晖校区402班

孙晨翔(证号2461502) 指导老师 李智兰

都说四明山的秋天最美，今天爸爸妈妈带我去商量岗，刚一走进山中，我就被迷住了——山中的树木错落有致，落叶更是像翻了的颜料盘一般五颜六色，潺潺的溪流在山中叮叮咚咚地回荡。

不远处的松树上，一只松鼠引起了我的注意。松鼠的毛发是棕色的，尾巴像一顶降落伞，盖在身后又像一床被子，它还有一双黑宝石般的眼睛，比兔子还可爱。只见它后腿用力一蹬，使劲向前一蹦，灵活地在枝干间穿梭着。忽然，它用力一蹿，跳到一株松果旁，向后一拉，松果便断了。松鼠用爪子东碰碰，西敲敲，用它的两颗大门牙开心地吃了起来。吃完之后，它便蹦蹦跳跳地消失在丛林中。

我们顺着溪流沿着步道一直往上走，沉醉在层层叠叠、五彩斑斓的山林中，感受着四明山浪漫多姿的秋景，真是一片生机勃勃的森林啊！



月是故乡明

慈溪市第三实验小学教育集团404班

许霏琦(证号2460136) 指导老师 陈锡柯

院士林真美啊

海曙区海曙中心小学305班

何思翰(证号2462316) 指导老师 钱晓鸣

几场秋雨过后，终于迎来了冬日的暖阳，周末，我和爸爸妈妈一起走进了院士林的银杏小集市。这儿可真美啊，一树树金黄的银杏傲然挺立，仿佛把整个冬天都点亮了，它如同一幅金色的画卷，缓缓地在我眼前展开。

沿着院士林的小路，摆满了各种小摊，有精美绝伦的手工铺，有宁波文创铺，还有各种美食小吃铺，吸引了好多游客。我也迫不及待地买了酸甜可口的糖葫芦和热乎乎的米糕，尝一尝味道，真是美味极了。此时，传来了悠扬的琴声，原来是森林音乐会开始了，我一边品尝着美食，一边聆听着音乐，这种感觉实在美妙。

走进林子里，那金黄色的银杏树便成为最引人注目的焦点。满地堆积着厚厚的银杏落叶，宛如铺上了一层树叶地毯，在阳光的照耀下，显得灿烂夺目，仿佛整个世界都被这温暖的色彩所包围。弟弟妹妹们用小手指捧起一撮落叶丢向空中，银杏叶像一只只金色蝴蝶翩翩起舞。抬头望向那一棵棵大树，叶片好像被阳光亲吻着，挂满枝头。扇形叶子小巧精致，仿佛是巧匠精心裁剪出来的。我捡了几片银杏树叶回家，做成了书签，想留住它的美丽。

冬日的院士林可真美啊，我享受林子里的热热闹闹，我喜欢那里的美食和音乐，我最爱的还有那金黄的银杏世界。

外公家的田地

慈溪市慈吉实验学校603班

计云涛(证号2460292) 指导老师 邵飞

有人喜欢举世闻名的桂林山水，有人喜欢美丽动人的小兴安岭，有人喜欢充满欢声笑语的校园，而我最喜欢外公家的菜地。

春天，菜地里的小白菜探出了头，打量着这个新奇的世界。小白菜的芽绿油油的，从远处看过去，如同一片绿色的海洋，一阵风吹过，便泛起层层波纹。这个时候，我最喜欢蹲下身子，拿起放大镜，仔细地观察小白菜，时不时有几只蝴蝶飞来，我总喜欢立马跑过去抓。蝴蝶在前面飞，我在后面追，好一幅田地嬉戏图。

夏天，田地里的青蛙开始演奏了，小鸟在空中为它们伴舞，多么和谐啊！这个时候，我喜欢跟着青蛙一起唱歌，一起玩耍，每次都高兴无比。我还喜欢在田地里的树荫下，一边听知了唱歌，一边和小朋友一起蹦蹦跳跳，如同一幅树荫乘凉图。

秋天，田地里的稻谷成熟了，就像一片金色的海洋，高粱也笑红了脸。这个时候，我最喜欢在稻谷里跑跳了，每次都弄得满头稻谷。多么美好的稻谷飞舞图啊！

冬天，田地里白雪皑皑，大地裹上了一层银毯，我最喜欢揉一些大大小小的雪球，把它们拼成雪人，一起打雪仗。多么和谐的雪人玩耍图啊！

外公家的田地就是我的乐园，无论什么季节，都是能带给我快乐的地方。